

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.) külföldi konferencián való részvételről

Név:	dr. Pozsonyi Norbert	
Tanszék és beosztás:	Római jogi Tanszék	
A konferencia	helye és ideje:	Graz, 2011. június 3-4.
	címe:	5. Jahrestreffen der jungen Romanistinnen und Romanisten
	honlapcím (ha van)	http://www.junge-romanisten.de/jahrestreffen-2011.html
A rendezvény rövid leírása:	<p>A Fiatal Római Jogászok Találkozója egy évente megrendezésre kerülő vándorkonferencia, amely lehetőséget biztosít a római jogtörténészek ifjabb generációja számára, hogy tudományos előadások, viták keretébe bemutathassa eddig elért kutatási eredményeit.</p> <p>Idén e rendezvénynek a grazi Karl-Franzens-Universität adott otthont.</p>	
A rendezvény értékelése:	<p>A rendezvény főszervezője Marlene Peinhopf volt, akinek munkája eredményeként egy nagyon magas színvonalú konferencia jött létre. A konferencia struktúrája alapvetően két részre bontható. A rendezvény első napján tudományos előadások hangzottak el a római jog, s annak továbbélése tárgyköréből, míg a második napon a résztvevők ún. munkacsoportokat alakítottak és szemináriumi keretek között egy központi témát¹ vitattak meg. Végül a munkacsoportok által kialakított vélemények egy plenáris ülésen kerültek ismertetésre.</p>	

¹ A 2011-es év központi témája a római polgári, ill. büntető perrend általános kérdései voltak.

A személyes részvétel értékelése:	Szakmailag nagyon hasznos volt számomra az idei konferencia. Az előadásom címe: (...) <i>dedi ei pignoris arrabonisve nomine</i> . Ein Interpretationsversuch zur TPSulp. 51 volt, amelyet egy közel 40 perces vita követett, amelynek során igen sok új ötletet kaptam a zálogjogi vizsgálódásaim folytatásához.

(fénykép helye)



Melléklet: bővebb szöveges beszámoló (szükség esetén)

Kelt: Szeged, 2011. július 15.

[Aláírás:] dr. Pozsonyi Norbert sk.

(Beküldendő: pdf-formátumban az ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)